
7.5 7.5

LV

90

L = LV - 15

10

19

9

40

128
117

11,5

MIN.150128

LF = LV
 - 6

P

L

L1 = L - 80

P1 = P - 54*

* misura da angolari

MISURE INTERNE

11,5

128 MIN.150

88

12

95

19

4129

12

7.5 7.5

LV

90

L = LV - 15

10

19

9

40

128
117

11,5

MIN.150128

LF = LV
 - 6

P

L

L1 = L - 80

P1 = P - 54*

* misura da angolari

MISURE INTERNE

11,5

128 MIN.150

88

12

95

19

4129

12

7.5 7.5

LV

90

L = LV - 15

10

19

9

40

128
117

11,5

MIN.150128

LF = LV
 - 6

P

L

L1 = L - 80

P1 = P - 54*

* misura da angolari

MISURE INTERNE

11,5

128 MIN.150

88

12

95

19

4129

12

7.5 7.5

LV

90

L = LV - 15

10

19

9

40

128
117

11,5

MIN.150128

LF = LV
 - 6

P

L

L1 = L - 80

P1 = P - 54*

* misura da angolari

MISURE INTERNE

11,5

128 MIN.150

88

12

95

19

4129

12

 L 

 P1 

 L1 

 52 
 41,1 

 39,6  10 

 19 

 9,2 

 4/6 

8/19 

52

 10,5 

L = LV - 15

LV

 14

 7,5  7,5

 29
41

 12 

min 88

 P  L 

 P1 

 L1 

 52 
 41,1 

 39,6  10 

 19 

 9,2 

 4/6 

8/19 

52

 10,5 

L = LV - 15

LV

 14

 7,5  7,5

 29
41

 12 

min 88

 P

Excessories - Modulare Schublade - 3-TEILIG H 128 - Holzfront

SCHUBLADE AUS ALUMINIUM, 3-TEILIG H 128 
HOLZFRONT H 150 

- Profilhöhe: 128 mm
- Max. Breite der Schublade: min. 250 mm - max. 1250 mm
- Material Wangen: Aluminium, mit Epoxid-Pulver lackiert
- Farbausführung Wangen: metal grey braun
- Material Ecken: ABS
- Farbausführung Ecken: metal grey braun
- Integrierte Höhen- und Tiefenverstellungen 
- Antikippsicherung
- Rückwand auf Länge geschnitten mit einzuschiebender Dichtung 
- Seitliche Wangen mit einzuschiebender Dichtung und mit 
  Futura-Führungen mit Vollauszug (TABELLE 1)
- Kit für die Befestigung der Frontblende aus Holz, separat bestellen (TABELLE 2)
- Frontblende und Boden nicht im Lieferumfang enthalten
- Boden kann aus Holz oder Glas sein

BODEN AUS GLAS

BODEN AUS HOLZ

MONTAGE MIT HOLZFRONT, 
12 mm STÄRKE

MONTAGE MIT HOLZFRONT, 
19 mm STÄRKE

LV = Korpusbreite

INNENABMESSUNGEN

* Innenmaße aus den Ecken

26



 10  10

 10  10

 32 12.5

 12.5

 24

 32

 12.5

 12.5

 32

 24

 X  X  X

 32

 12.5

 12.5

 24

 32

 32

 12.5
ø 5

x1
0

 12.5

 24

 32

 32

 X  X  X

 LF

 LF

 10
 14

 10
 14

 10
 14

 32

 12.5

 10  10

 12.5

 24

 25

 12.5

 12.5

 24
 25

 X  X

 LF

 X

ø 5
x1

0

ø 5
x1

0

1

1

4

7

8

910

10

9

9

9

7

6

6

3

3

3A

3A

3

3

5

5

2

2

1

1

LV - 1
15

LV - 1
15

 

3 Paar Löcher bis zu L = 600 mm
4 Paar Löcher von L = 601 mm bis L = 1500 mm

BOHRUNGEN DER FRONTBLENDE

Länge der 
Führung
(LN) mm

Breite der 
Schublade

(L) mm

Breite der 
Front

(LF) mm

Innenbreite
(L1) mm

Tiefe der Schublade
(P) mm

+ Holzfront 
12 mm

Tiefe der Schublade
(P) mm

+ Holzfront
19 mm

Innentiefe
(P1) mm

400

LV - 15 LV - 6 L - 80

440 447 386

450 490 497 436

470 510 517 456

ARTIKELNUMMER KIT FÜHRUNGEN 
UND SEITLICHE PROFILE

Länge der 
Führung (LN) mm

Tiefe der 
Schublade (P) mm

KARTON
ABMESSUNG mm

KARTON
GEWICHT Kg

VE80QFAG40033A 400 440 121 x 681 x H 146 3.5

VE80QFAG45033A 450 490 121 x 731 x H 146 4

VE80QFAG47033A 470 510 121 x 751 x H 146 4.2

ARTIKELNUMMER
KIT HINTERES PROFIL UND

KIT FÜR FRONTBLENDE
Länge des Profils mm KARTON

ABMESSUNG mm
KARTON

GEWICHT Kg

VE80QFCA07033A 700 145 x 743 x H 80 1.5

VE80QFCA09033A 900 145 x 943 x H 80 2

VE80QFCA12533A 1250 145 x 1293 x H 80 2.7

TABELLE 1

TABELLE 2

KOMPONENTEN
1. Gelenke für hinteres Profil

2. Hintere Ecken

3. Schrauben TPS DELTA PT 4x23 mm

3A. Schrauben TPS 3.5x13 mm Schwarz

4. Hinteres Profil

5. Seitliche Profile

Kit für die Befestigung der Frontblende
(separat bestellen)
6. Euroschrauben TPSV 6.3x14 mm

7. Befestigungskappen

8. Alu-profil

9. Vordere Verbindungselemente 

10. Schrauben TPS M 4x12 mm

27




